Plava žaba
Cijeli 3.b veselio se  kad je učiteljica rekla da ćemo ići na izlet u Turopoljski lug. To je stara šuma u blizini Velike Gorice. Nekada je tu živjelo govedo tur po kojem je Turopolje dobilo ime. Bio je to dom i poznate turopoljske svinje koja se hranila žirom što je padao s ogromnih hrastovih stabala. 

Nadali smo se da ćemo vidjeti  neke šumske životinje. Srne, na primjer, ili barem kojeg zeca. 
No, ja sam vidio nešto što je malo tko vidio...
Čim se autobus zaustavio na rubu šume, poiskakali smo na vlažno tlo i punim plućima udisali svjež zrak. Krenuli smo stazicom koja je vijugala između ogromnih stabala, a učiteljica Marina nam je pričala o hrastovima koji su bili jako važni za život starih Turopoljaca. Onda nam je rekla da svatko od nas zagrli jedno drvo, da prisloni svoje uho na hrapavu koru i posluša priču koju će mu hrast ispričati. Poslije ćemo sjesti i svatko će ispričati priču koju je njemu ispričao njegov hrast. 
Bio je to malo čudan zadatak, no ipak smo poslušali učiteljicu. Raštrkali smo se uokolo. Ja sam zagrlio jedan hrast koji je bio prilično daleko. Uz njega tlo je bilo gnjecavo i vlažno, ispunjeno blatnom vodom. Uz rub su se žutjele zlatice. Zagrlio sam svoj hrast i čekao da mi počne pričati priču.
Onda sam spazio nešto nevjerojatno. Jedna je plava žaba iskočila iz zlatica, pogledala me ravno u uči, a onda u dugim skokovima nestala u šumskom raslinju.
Uopće se više nisam mogao skoncentrirati na hrast i njegovu priču. U glavi mi je odzvanjala misao:“Vidio sam plavu žabu. Vidio sam plavu žabu.“ Osjećao sam se jako čudno. Kao da sam vidio šumsku vilu  ili tako neku nevjerojatnu pojavu. 

Kad nas je učiteljica pozvala k sebi, rekao sam Luki što sam vidio, a on je to odmah rekao Janu. Jan je rekao Maji i odjednom se cijeli razred smijao. Upirali su prstom u mene kao da sam rekao da sam vidio leteći tanjur iz kojeg mi je mahala naša učiteljica.
Osjećao sam se jadno. Više ni sam nisam bio siguran što sam vidio. Je li to zaista bila plava žaba ili mi se pričinilo? Sve je u šumi drugačije, nekako bajkovito, kao u priči o Ivici i Marici...

Učiteljica je primijetila da se nešto događa.

„Grigor je rekao da je vidio plavu žabu“, rekla je Lana. Svi su opet udarili u smijeh. Ja sam posramljen stajao sa strane.

„Vidio si plavu žabu?“ pitala je učiteljica u nevjerici.

„Jesam. Iskočila je iz zlatica i pogledala me u oči“, rekao sam hrabro, a u sebi sam se borio sa suzama.

„Imao si nevjerojatnu sreću“, rekla je učiteljica, „što si vidio plavu žabu.“
Što je sad ovo? Ona mi se ne smije. Kao da mi vjeruje. I još misli da sam srećković.
„Djeco, u ovim šumama živi plava žaba. Zapravo, u vrijeme parenja mužjak smeđe močvarne žabe na dva, tri dana poprimi plavu boju kako bi bio privlačniji ženkama. To je još jedna zanimljivost ove tajanstvene šume“, rekla je učiteljica koja puno toga zna o Turopoljskom lugu.

„Samo“, nastavila je,“tu rijetku pojavu malo tko vidi.“

Tada su svi navalili na mene i tražili da im pričam o plavoj žabi. Odjednom sam postao jako važna osoba. Osoba koja je svojim očima vidjela plavu žabu.
                                                                      Jasminka Tihi-Stepanić

