Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne Novine, broj 25/13),

Službenica  za informiranje u OŠ Eugena Kvaternika :

Marija Benić, tajnica škole

Telefon: 6221-334
Sukladno članku 13. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne Novine, broj 25/13), službenica za informiranje, obavlja sljedeće poslove:

Službenik za informiranje:

1. obavlja poslove redovitog objavljivanja informacija, sukladno unutarnjem ustroju Škole, kao i rješavanja pojedinačnih zahtjeva za pristup informacijama i ponovne uporabe informacija, 

2. unapređuje način obrade, razvrstavanja, čuvanja i objavljivanja informacija koje su sadržane u službenim dokumentima koji se odnose na rad Škole, 

3. osigurava neophodnu pomoć podnositeljima zahtjeva u vezi s ostvarivanjem prava utvrđenih ovim Zakonom. 

Što se smatra informacijom?
Sukladno članku 5. Stavka 3. Zakona, informacija je svaki podatak koji posjeduje Škola u obliku dokumenta, zapisa, dosjea, registra ili u bilo kojem drugom obliku, neovisno o načinu na koji je prikazana (napisani, nacrtani, tiskani, snimljeni, magnetni, optički, elektronički ili neki drugi zapis).

Pristup informaciji pretpostavlja pristup već gotovoj i postojećoj informaciji, i ne predstavlja nužnost  da Škola  ulaže dodatni trud u povezivanje, tumačenje, odnosno stvaranje informacije.

Naknada za pristup informacijama
OŠ Eugena Kvaternika ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova koji nastanu pružanjem informacije korisniku prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija, kao i na naknadu troškova dostave tražene informacije, koja se naplaćuje sukladno Kriterijima za određivanje visine naknade iz članka 19. stavka 2. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 172/03, 144/10, 37/11 i 77/11), koji su objavljeni u NN 38/11.

Navedeni Kriteriji ostaju na snazi do stupanja na snagu kriterija za određivanje visine naknade i načina naplate naknade iz članka 19. stavka 3. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13), koje će propisati Povjerenik za informiranje.

Nepotpuni zahtjevi ne mogu se uputiti u postupak.
Podnositelj zahtjeva nije obvezan navesti razloge zbog kojih traži pristup informaciji, a u zahtjevu može predložiti i način na koji će Škola učiniti informaciju dostupnom.

Pravo na pristup informacijama ostvaruje se putem dostavljanja zahtjeva za ostvarivanje prava na pristup informacijama. Zahtjev se podnosi:
· pisanim putem na poštansku adresu Škole:

Osnovna škola Eugena Kvaternika

Školska 4. 

10410 Velika Gorica
· putem elektroničke pošte na sljedeće adrese:

os-velika-gorica-001@skole.t-com.hr
